

习近平接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见

王沪宁蔡奇陪同接受拜见 A02



高考,我来了

6月6日,长沙市同升湖高级中学,考生伸出手击打头顶的吉祥物,为自己加油。当天是2025年高考前一天,同升湖高级中学一年一度的“送考节”如期而至,该中学千余学子赴考,共绘青春答卷。

A05-06

更好满足群众精神文化需求

沈晓明主持召开省委常委会议强调,统筹推进城乡精神文明建设,涵养向上向善的新风正气 A03

办出更加精彩更有成效的博览会

毛伟明专题调度第四届中非经贸博览会筹备情况 A04

晨视频 记录平凡 看见温暖

17家商店获离境退税服务资格

A04

长沙球迷雅加达目睹国足出局

A07

“兄弟”决裂 特朗普与马斯克对骂

A08

买房最高可贷120万元 湖南人才公积金贷款细则发布

本报综合 6月6日,湖南省直公积金中心发布《关于贯彻落实青年人才住房公积金支持政策的实施细则》,并对此进行了解读。按照《细则》,职工家庭同时符合长沙市高层次人才、生育三孩等上浮贷款额度情形不叠加计算,即购买新建商品房最高贷款额度提高至120万元,购买二手房最高贷款额度提高至105万元。

湖南省直公积金中心介绍,该贷款政策适应对象为35周岁(含)以下获得全日制本科及以上学历的,且在省直中心正常缴存的青年人才。

同时,青年人才应作为主借款人申请住房公积金贷款(不含商业银行住房贷款转公积金贷款),住房公积金账户状态正常且近6个月连续正常缴存,近6个月未办理住房公积金提取,且在长沙市行政区域内是购买首套自住住房。

贷款额度方面,青年人才申请住房公积金贷款时可贷额度不与住房公积金账户余额挂钩,在最高贷款额度内按照首付比例、还款能力等进行测算,取测算结果的最低值。

最高贷款额度在长沙市现行最高贷款额度基础上提高1.5倍,职工家庭同时符合长沙市高层次人才、生育三孩等上浮贷款额度情形不叠加计算,即购买新建商品房最高贷款额度提高至120万元,购买二手房最高贷款额度提高至105万元。

据悉,《细则》自2025年6月1日起施行,有效期2年。2025年6月1日前进窗的贷款资料按原政策执行,2025年6月1日起(含)进窗的贷款资料按新政执行。

潇湘晨报

湖南出版投资控股集团主管主办
http://pehn.cn
2025年6月6日 星期六
农工部 第五五十二号
Morning Herald
国内统一连续出版物号:CN 43-0057
第8717期

今日8版

0731-
报料求助热线 85571188
广告招商热线 85572288
发行投诉热线 85573388
接线时间:8:30-17:30
微博报料:@潇湘晨报
提供新闻线索奖金30-1000元
扫描二 维 码 下 载 晨 视 频 App

中国代表:敦促叙临时当局履行反恐义务

据新华社电 中国常驻联合国副代表耿爽5日在安理会叙利亚化学武器问题公开会上发言,对外国恐怖作战分子近日被编入叙政府军的报道表示关切,敦促叙临时当局防止危险的化学武器落入恐怖分子之手。

耿爽说,当前,叙利亚安全局势脆弱,反恐形势严峻,近期发生多起暴力恐怖事件,恐怖组织和极端势力乘乱坐大、卷土重来的风险升高。国际社会应对盘踞在叙利亚的恐怖势力可能制造、获取或使用化学武器保持高度警惕。中方对外国恐怖作战分子近日被编入叙政府军的报道表示关切,敦促叙临时当局履行反恐义务,采取一切措施,打击包括“东伊运”在内的所有被安理会列名的恐怖组织和个人,并防止危险的化学武器和化学武器落入恐怖分子之手。

耿爽表示,叙利亚政治过渡正处于关键阶段。中方真诚希望叙利亚早日恢复和平稳定,呼吁叙有关各方在安理会第2254号决议原则的指引下,充分沟通协商,凝聚最大共识,有序推进广泛包容的政治过渡,同时在国际社会帮助下有效缓解人道局势,开启经济重建。中方支持联合国在这一进程中发挥重要作用。

关注眼健康

6月6日,在江苏省兴化市实验小学,学生示范眼保健操。当日是第30个全国爱眼日,各地都开展了形式多样的活动,普及眼健康知识,共筑爱眼护眼防护网。图/新华社

晨视频

热门视频

长沙新增3项证明“指尖办”

日前,长沙市行政审批服务局、市教育局、市卫健委、市住建局、国网长沙电力等部门,聚焦民生高频需求,在“湘易办”APP、“我的长沙”APP、长沙市政务服务旗舰店及全市线下自助服务终端,同步上线“人托入学预防接种证明”“农村自建建房用电证明”“无福利分房证明”3项线上证明服务,成为以数字化改革不断提升解决群众“证明难”“跑腿烦”问题的又一有力举措。

其中,“人托入学预防接种证明”上线首周便已办理业务200件,平均办理时长更是缩短至2分钟,高效便捷的服务体验赢得市民的广泛认可。

热门视频

意料之中 退钱哥回应国足落败

中国男足5日晚在2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第九轮比赛中以0:1不敌印度尼西亚队,提前一轮小组出局,无缘世界杯。国足主教练伊万科维奇表示,他会承担作为主教练应当承担的全部责任。

6日凌晨,“退钱哥”何胜更新社媒:“输掉了比赛应该是意料之中,看着印尼球迷对我们‘贴脸开大’,不仅仅是输掉了比赛,还输掉了幻想!这个梦终于醒了。”有网友表示:“‘退钱哥’说出了我们的心里话,真的感觉梦碎了。”还有网友说:“国足让球迷太心酸,每次都抱着希望,可结果总是残酷的,真希望中国足球能好好反思,做出改变。”

热门视频

贝克汉姆空降苏州助威“苏超”

要说近段时间体育圈的现象级热点,非“苏超”莫属。江苏省城市足球联赛自5月10日开赛以来,强势抢占舆论场C位,目前不仅抢票难度超过演唱会,且衍生出了线上线下“造梗”大赛。有网友甚至还说:看国足不如看“苏超”。

6月5日,足球明星大卫·贝克汉姆空降中国,为苏州足球加油助威。球员们代表们教贝克汉姆用苏州话说出“苏州加油”,并邀请他为定制球衣签名。尽管初学很有难度,但小贝还是用不太流利的苏州话认真地说出“苏州加油”,一下子拉近了与大家的距离,也让在场的球员代表备受鼓舞。